
平成３０年度　学校評価調査結果（グラフ）
１、本校の校訓や教育方針・教育目標を知っている。伝えている。 ２、教員（自分）は、熱心に教育活動を行っている。

３、教員（自分）は、親身になって悩みや相談に応じてくれる。 ４、喜多方桐桜高校に入学して（させて）良かった。

５、教材や教え方を工夫した、わかりやすい授業が多いか。 ６、授業内容をほぼ理解できている（思いますか）。

７、家庭学習をしっかり行っている（思いますか）。 ８、インターンシップなど有意義な体験ができている。

９、教室・廊下・トイレなどの清掃が行き届いている。 １０、生徒は、ルール、マナーなどを守っている。
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11、禁煙・薬物乱用防止等に関する指導が適切に行われている。 12、性教育・安全指導などの教育が行われている。

13、基本的な生活習慣が身についている。 14、カウンセラーがいることを知っている。相談した。

15、進路に関する情報が十分に提供されている。 16、保護者と進路について相談している。

17、進路に関して指導・面談が十分行われている。 18、教職員に相談しやすい雰囲気がある。

19、検定や資格取得は、就職・進学に有利だ。 20、資格取得のための課外等に参加している。
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21、部活動に積極的に参加している。 22、本校のホームページを見たことがある。

23、学校からの連絡やプリントなどを家庭へ伝えている。 24、学校の事を話す。（保護者教員）PTA活動の協力について

25、生徒ボランティア活動に参加。教員保護者、安心メール登録。 26、メール配信があった方がよい。役立っている。

27、来訪者にあいさつしている。教員は誠実に対応している。 28、自分は言語活動を授業に取り入れている。生徒保護者なし
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